证券代码: 002455 证券简称: 百川股份 公告编号: 2016-046

无锡百川化工股份有限公司 关于全资子公司完成经营范围变更的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容的真实、 准确和完整,公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

无锡百川化工股份有限公司(以下简称"公司")于 2016年11月21日召开了第四届董事会第九次会议,会议审议通过了《关于全资子公司百川化工(如皋)有限公司变更经营范围的议案》(详见公司于2016年11月22日发布在证监会指定信息披露媒体上的公告,公告编号: 2016-045)。

近日,百川化工(如皋)有限公司已办理完毕工商变更登记手续并取得如皋市行政审批局换发的《营业执照》,变更情况如下:

变更项目	变更前	变更后
经营范围	危险化学品生产(乙酸正 丁酯、乙酸乙酯、乙酸异丁酯、 乙酸乙酯、乙酸异丁酯、 乙酸异丙酯、乙酸正丙酯、甲醛);危险化学品销售(按例 是营许可证》所列货。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是营性道路危险。 是可以。 是可以。 是可以。 是可以。 是可以。 是可以。 是可以。 是可以	危险化学品生产(乙酸正 丁酯、乙酸乙酯、乙酸异丁酯、 乙酸乙酯、乙酸异丁酯、 乙酸异丙酯、乙酸正丙酯、甲醛);危险化学品销售(按《危险化学品销售(按》所列项目经营);经营性道路危险货物运输(3类、8类)(剧毒苯三酸酐、三羟甲基丙烷、偏苯三酸干酸醋酸酯、异构丙二醇甲醚醋酸酯、二丙二醇甲醚醋酸酯、二丙二醇甲

醚醋酸酯、乙酸钠、双三羟甲基丙烷、甲酸钠、多元醇、足醇、化醇、多元醇、化丁醇、生产、销售;化工售,化工产品及其生产技术的的共生产品及其生产技术的进出口业务,但出家限定企业经营或禁止进依部,经时,经相关的方面,经批准的方面开展经营活动)

百川化工(如皋)有限公司除上述经营范围发生变更外,其他工 商登记事项未发生变更。

特此公告。

无锡百川化工股份有限公司董事会 2016年11月29日

